

Уважаемый Алексей Борисович!

От всей души поздравляю Вас и весь коллектив компании с юбилеем – 20-летием со дня образования открытого акционерного общества «Газпром»!

За этой датой – труд сотен тысяч россиян, беззаветно преданных своему делу, настоящих профессионалов, которые в непростых условиях осуществляют добывчу полезных ископаемых, обеспечивают стабильную деятельность месторождений.

Сегодня каждый из вас может гордиться результатами своего труда. Добываемые в России нефть и газ – залог ее процветания, стабильности и благополучия.

ОАО «Газпром», крупнейший отечественный налогоплательщик, занимает ведущее место в топливно-энергетическом комплексе страны и входит в число мировых лидеров по объемам добычи и переработки углеводородов и газа. Можно без преувеличения сказать, что «Газпром» – мощная и надежная опора России.

Омскую область и передовую компанию страны связывают давние партнерские отношения. Группа «Газпром» вносит весомый вклад в газификацию региона, на Омском нефтеперерабатывающем заводе реализует масштабную программу модернизации, активно воплощает в жизнь спортивные проекты, помогая сбываться мечтам омских мальчишек и девчонок. Уверен, наше сотрудничество будет успешно развиваться и в будущем.

Пусть юбилейный год станет для компании «Газпром» годом реализации самых амбициозных планов и откроет широкие перспективы для дальнейшего развития и преуспевания.

Желаю Вам и всем сотрудникам компании крепкого сибирского здоровья, новых профессиональных достижений, счастья, благополучия и хорошего настроения!

Губернатор
Омской области


В.И. Назаров